

Nasz znak: RO.271.15.2019

Łask, dnia 2019-06-19

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **Modernizacja pomieszczeń administracyjno-biurowych w budynku przy ul. Batorego 31 dla potrzeb Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Łasku.***

Gmina Łask, jako Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz. U. 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), przekazuje zapytanie przesłane przez Wykonawcę wraz z wyjaśnieniami o następującej treści:

ZAPYTANIE 1

Pytanie nr 1

W Specyfikacji Technicznej p-kt 2.1.2.7 jest zapis: „Naroża ścian zabezpieczyć listwami narożnikowymi do wysokości 1,50m. Czy w wycenie ofertowej należy ująć w/wym. pozycję? Jeżeli tak to proszę o przedmiar.

Odpowiedź nr 1

Tak , proszę wycenić listwy narożne. Ilość listew narożnych:

- na parterze: w 9 - ciu otworach drzwiowych oraz w 3 - ch ścianach korytarzowych,
- na piętrze: w 3 -ch otworach drzwiowych.

Łącznie: 27 szt. po 1,5 m czyli 27 szt.*1,5 m = 40,50 mb.

Pytanie nr 2

Czy w wycenie ofertowej należy ująć demontaż starych drzwi? Jeżeli tak to proszę o przedmiar.

Odpowiedź nr 2

Tak. Proszę wycenić demontaż drzwi. Demontaż drzwi proszę ująć w pozycji nr 4 – w przedmiarze robót branży budowlanej.

Pytanie nr 3

Czy lamperię na korytarzach wykonaną metodą natrysku farbą emulsyjną należy polakierować lakierem lamperyjnym?

Odpowiedź nr 3

Lamperię należy wykonać z materiału łatwo zmywalnego i odpornego na wilgoć.

Pytanie nr 4

W SIWZ p-kt „UWAGA”: Zadanie nie obejmuje wykonania następujących robót ujętych w projekcie budowlanym: p-kt 3 dostawy i montażu wentylatorów kanałowych – poz. 42 przedmiaru robót, natomiast w „Ogłoszeniu” p-kt 2 – w zamian za zaniechaną poz. 42 w przedmiarze robót branży budowlanej – „Wentylatory kanałowe dostarczenie i montaż” należy wycenić w ofercie dostawę i montaż kratek wentylacyjnych. Czy należy wycenić w/wym pozycję?

Odpowiedź nr 4

Prosimy nie wyceniać poz. 42 w przedmiarze robót branży budowlanej - „Wentylatory kanałowe dostarczenie i montaż”.

Natomiast prosimy o uwzględnienie w swojej ofercie, koszt wymiany kratek wentylacyjnych. (Demontaż strych kratek wentylacyjnych –dostawa kratek– montaż nowych kratek wentylacyjnych.) Ilość kratek wentylacyjnych do wymiany 38 szt.

BURMISTRZ

Mariusz Szkudlarek